EBviko Metoopio [ToAvteyveio
Yol Hiektpordywv Mnyovikdv kot Mnyovik®v Y ToAoYIeThV

Ynoroyiotikr) Kpvntoypapio,
(SHMMY, SEM®E, AAMA, EME)
21 Xepd Aoknoemv

[poBeopio mapddoong: 22/12/2021

Aocknon 1. Amodei&re 6t (p — 1)! = —1 (mod p), 6mov p TpdTOG APOUAC.

Acknon 2. No Bpeite OAeg TIC VTOOUASES TNG OPASOG Z5g. EENYyNoTE AVaAVTIKG LLE TOOV TPOTO GKEPTN-
KOTE KOl TL SOKIUEC KAVATE.

Acknon 3. Yrohloyiote 1o 257! mod 77 yopic aptOuopny v}, xpNCILOTOIOVTOG HOVO EUTEIPICES TOPaL-
mpnoelg kot 10 KiwvéQiko @sowpnua Yroroinwv (CRT). Mropeite va Bpeite xat 20 tpdmo, yopic xprion
tov CRT;

Aoknon 4.
(o) No dei&ete 0TL KAOe VTOOUAdA LOG KUKAKNG OLAdOG vt Emiong KUKAIKY.
(B) Mooeg vroopades éxet n opddo U (Zygr2961);

Aoknon 5. Yiomowmote tov éAeyyo mphTmv aplfumv Fermat oe mpdypappa (amotteiton va, vrootpi-
fovtan mpaéelg peydiov aplBuav, yadadov yneiov). Eeapuocte tov yuo va eléyEete Toug TapaKkdT®
apOpove:

67280421310721, 170141183460469231731687303715884105721, 22281 — 1, 29941 1 219939 7

Aoknon 6.

10 NAok6 cvoTpa ToV TANVAT Pattotdk vadpyovv kdtt moAd nepiepyeg Aeukég TPOTES, TIG OTMOIEG OL
Pattataxiovoi ypnoytomolovy yio Tig LETOKIVAGELS TOVG. Ot 0E10AATPEVTEG KATA TO GAAN AVTEC AEVKES
TPOTES EYOVV 1) KOOELLE £Vl SLOPOPETIKO OPLOLO-0VOYVOPITTIKS OVOAOY®OG LLE TO TOGO AOVVALEG 1) OUVOTEG
glval oG TPOG TNV IKAVATNTE TOVE VO ETLPEPOVY TNAEUETAPOPE GTOV YDPO BAAY KoL oTOV Ypovo. Emiong,
0 YpOvog péca o aVTEG KLAJEL (Lo Kol QUOIKA!) pe dlopopeTIKod TpOTO amd 6,11 6ToV “EEm” KOGHO, Kot
GUYKEKPLEVO, Y10, L0, AEVKT) TPOTTA, LLE VAL yVOPLoTIKO €610 M Kot omdotaon £61m Z mov o Pattatakiovog
emBupel va tiepetapepbet, 1 Aevkn| TpOT TOV KaBvotepel yo pia (oD pikpn!) ypovikn didpkeia:

10010 2
71998000 mod 10 “mhefodevteporenta”

KaAeiote va Bonbnoete Evav pikpd Pattataxiovo, ypaeovtog Eva Kopyo Kot 0modoTikd TpdypoLia, Kotd



npotiunon og yhAowoca C 1 Python mov e €icodo tovg apBpovs , Bo vroroyilel moco ypdvo Ba yperactel
(og mheEodevtepoOrenta) Yo T TaEIOL TOL GTOV YWPOYPOHVO.

A1T10A0YNGTE TN OKEYN 00G TO® OO TO TPOYPALLLO KoL OG TAPASELY A, VTTOAOYIoTE To TAEEODEVTEPO-
Aento mov Ba ypelaotel 0 PIKpoOANG Yo TNV Agvkh 1pima M = 3 og amdotaon Z = H48.

Aoxnon 7.

O tedeotg 11 opileTon wg e&Ne:

att(n+1)=aMpeatt1l=oa.

o mapaderypa 3 11 4 = 33" _ 3377 _ 3762550748987

No pTiaéete éva Kopyo Kot amodoTikd Tpdypapia, Tpotipopeve o€ yYAowcssa C 1 Python, to onoio va
vroroyilet o tedevtaio 17 yneia tov apBpov 1707 1 1783.

Znueiwon. 0 (NTovUeEVOS DTOAOYIGUOS UTTOPEL Va. YIVEL O€ ypovo Ayotepo amo 3 sec o€ VITOAOYIoTH ‘KOVOoVI-
KOV’ TPOSLaypapv ypRoyomoimvias UetafAntés tomov long (axépaiovg 64-bit).

Acxnon 8. 'Eotw Z; pe p npd1o kot g £vVog YEVWATOPAS, p, g YVOOTA.

1. Av d évag aképarog Tov Stonpet to p—1, Bpeite pe amodotikd tpdmo Eva otoygeio b tov Zy 16Eng d
(Shadn d o kpdTepog aképaiog pe b%=1 (mod p))

2. IToca otoyeia taEng d viapyovv péca oto Zy);
3. I16c0ovg yevvntopeg £xEL 1 KUKAIKT DTOOAda Tov Topdyet Eva ototyeio b Taéng d;
4. T166eg KOKMKEG VTTOOUAOES TAENS d VTTAPYOLV GTO ZF;

5. Av pag dmcovv €va ototyeio h, TNV TaEN ToL d KOl Eva TUYOLO GTOLKELD @, TDOG LWTOPOVLLE VA dOVLLE
0V TO @ OVAKEL OTIV VITOOUASA TOL TTaPAYEL TO h GE TOAVMVLUIKO YPOVO;

Aoxknon 9.

1. 'Eoto a € U(Zy,) t6éng k xan b € U(Z,,) 16Eng m. Anodei&re 6t o apBuog ab € U(Zy,) éxeLtdén
km av kot povo av ged(k,m) = 1. Ioyder n 1810 Ta 1o omoadnnote (Tenepacuévn) offeitavi
opada;

2. No dciéete 011 o o (memepacpévn) afeitovi opdda n Taén kdbe ototyeiov drapei Tnv péylot
T4EN (LeTa&d OAOV TOV GTOLYEIDV TNG OUAONS).
Yrodeiln: pmopel va cog pavel ypioyn 1 dtadikocio omrddeiéng tov epmtiuotog (6.1).

3. 'Eoto (o (temepacpévn) afertovi) opado o Exettny €EN1G 1010TNTo: £XE1TO TOAD Uid LITOOUEIA V1o
ka0e mBavn TaEn (TopoaTnpNon: o8 YEVIKEG OUAOES, Eival Suvatdv avTd va unv copfaivet, Sniadn
VoL VTTAPYOLV OVO VTTOOUADES SLOPOPETIKES PLeTa Tovg pe TNV 1010 Opmg Téén). Na deilete 6Tt etvan
KUKAIKY].

4. Xpnowonoidvrtag to Bempnua Lagrange tng Bempiag apBudv mov propeite va AaPete wg dgdo-
pEvo, 6TL dnhadh av g eivan Eva un-otabepd torvdvopo Babuov d pe cuvterectés 6o Zy, T0te 10
TOAGOVVHO aTO £xeL T0 TOAD d pileg 610 Zy, va deilete 0TL M opdda Z,, givan KOKAMKY Yo kGbe
TPAOTO P.



Aoxknon 10. E&etdote ™ yevvipla ywevdotuyaidmrag RC4. Anodeite 0t t0 dehtepo byte (kAeldi)
g£680v etvot 160 pe 0 pe mBovoTnTa Tepimov ion pe 27 7. Eskiviote deiyvovtag OTL av PeTd T Qhon
dnpovpyiog kKrewdiwv (KSA) woyvet yio v petdbeon P 6t P[2] = 0 kou P[1] # 2 td1e 10 dedrepo byte
€&6dov givar ico pe 0 pe mbavornra 1.

Aoknon 11. 'Eote F : {0,1}" x {0,1}"™ — {0,1}" yevdotuyaio cuvaptnon. E&etdote T1¢ mapakdto
CLVOAPTHGELG MG TPOG TNV YELSOTLYLOTNTO TOVG:

1. Fi(k,z) = F(k,z) &z
2. Fy(k,x) = F(F(k,0"), z)
3. Fy(k,z) = F(F(k,0"),2)||F(k,z)

Aoxknon 12. Ozwpniote v maporiayn tov DES-X, pe 2 khedid k1, ko, 6TOL 1 Kpumtoypdenomn evog
amhov keyévov M yiveran wg €€ng :

Enckh’fz (M) = Ek1 (M D k‘2),

omov E 1 cvvéptnon kpurtoypdenong tov DES.
"Exovue mepiocdtepn acepdreio omd tov KAaooikd DES 6to mopandve chotuo; Osmpiote 0Tt 0 avti-
naAog €xel dSuvatota KPA (Srabétetl apretd (e0yn amAoy KEYWEVOL - KPUTTOKEUEVOD).

Xovtopeg odnyies: (o) Tpoorabnote povor cog, (B) cvintote pe cupportntég 6og, (Y) avalntiote 10éec 6To d1a-
diKtvo, pe avT TN CEPA Kt apoD aplepdoete apketd ypdvo oe Kabe o1ddo! Xe KAbe TePITTM®ON Ol ATAVTICELG
TPEMEL VOL EIVOL ADTTNPA ATOUIKES.

Mpocoy: ov Béhete, unopeite va emrélete pia and 11 aoknoels 6, 7 kKot pia amd 116 8, 9.



